



立即發佈：2024 年 6 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長慶祝通過全國領先法案，打擊成癮性的社交媒體和保護兒童上網

《停止開發兒童成癮內容法案》將限制存取成癮性演算訂閱內容；《兒童數據保護法案》將保護個人數據安全

霍楚爾州長與學生、家長和民選領導人合作推動變革性立法

凱西·霍楚爾州長今天慶祝通過兩項全國領先的保護兒童上網立法法案。《停止開發兒童成癮內容法案》(Stop Addictive Feeds Exploitation, SAFE) 將會限制兒童存取社交媒體上成癮性的訂閱內容，而《紐約兒童數據保護法案》(New York Child Data Protection Act) 則將保護兒童的個人數據安全。

「紐約州正在引領全國，保護孩子，讓其遠離成癮性的社交媒體內容，同時保護孩子的個人數據不受掠奪性企業的危害。」霍楚爾州長表示。「我們共同邁出了歷史性一步，以解決青少年心理健康危機和為青少年創造更加安全的數位環境。感謝檢察長詹姆斯 (James)、多數黨領袖斯圖爾特-卡曾斯 (Stewart-Cousins) 和議長希斯蒂 (Heastie)，以及法案的宣導者參議員古納德斯 (Gounardes) 和眾議員羅齊克 (Rozic)，感謝他們在推進這一變革性立法方面的重要合作。」

《停止開發兒童成癮內容法案》將會要求社交媒體公司限制其平臺上面向 18 歲以下使用者的成癮性內容。除非獲得父母同意，否則 18 歲以下的使用者將不會收到成癮性的內容。使用者仍然可以搜索感興趣的特定主題。法案也將禁止社交媒體平臺在未經父母同意的情況下，在凌晨 12:00 至上午 6:00 間向未成年人發送有關上癮內容的通知。立法將授權總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General, OAG) 提起訴訟，禁止違反新法律的行為，並對每項違法行為處以最高 5,000 美元的民事罰款和採取其他補救措施。最後，立法呼籲建立可接受的年齡驗證和父母同意方法，在立法頒佈之後，將由總檢察長辦公室納入立法程序之中。

《紐約兒童數據保護法案》將會禁止線上網站收集、使用、共用或出售 18 歲以下任何人的個人數據，除非此等網站取得知情同意或出於網站的絕對必要原因。法案也授權總檢察長辦公室執行法律，並針對每次違規行為發出禁令、尋求損害賠償或最高 5,000 美元的民事處罰。

紐約州總檢察長利蒂希婭·詹姆斯 (Letitia James) 表示，「我們的孩子正在經歷一場心理健康危機，而社交媒體卻在推波助瀾，從這場大範圍的危機中獲利。我的團隊與法案發

起人參議員古納德斯和眾議員羅茲克一起推動和支援的立法，將有助於解決上癮性的功能，正是這些功能讓社交媒體暗藏危機，令人焦慮。我讚賞霍楚爾州長、參議院多數黨領袖斯圖爾特-考辛斯、眾議院議長希斯蒂和立法多數派支援這項立法，並同意將保護兒童心理健康作為一項優先工作。紐約州再次引領全國，我希望其他州也能效仿，通過保護兒童的立法，優先考慮兒童的心理健康，而不是大型科技公司的利潤。」

州參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-考辛斯表示，「在現今不斷發展的技術環境中，我們正在應對社交媒體給年輕人帶來的威脅，令我感到自豪的是，在我的領導下，參議院多數黨成立了參議院網際網絡與技術委員 (Internet and Technology Committee)，專注於處理相關問題。感謝霍楚爾州長、詹姆斯檢察長和法案發起人參議員古納德斯為這項立法所做的辛勤工作，並與利益相關者和同事合作達成協定，為我們的年輕人提供最好的支援，讓他們能夠以更健康的方式使用社交媒體。我們將會繼續合作，採取一切必要行動，保護兒童的心理健康。」

州眾議院議長卡爾·希斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「隨著技術繼續發展，我們保護孩子免受傷害的方式也必須向前推進——無論是在線上還是線下。這些法案將為父母提供工具，清除上癮性的個人化訂閱內容，幫助保護孩子免受有害心理健康的掠奪性行為的影響，並讓線上隱私成為紐約兒童的默認隱私選項，防止企業收集和使用兒童的數據。感謝眾議院發起人尼利·羅齊克 (Nily Rozic)、凱西·霍楚爾州長、總檢察長利蒂希婭·詹姆斯和參議院的合作夥伴，感謝他們為此所做的一切工作，提高兒童網路空間的安全性。」

紐約州參議員安德魯·古納德斯 (Andrew Gounardes) 表示，「紐約州正在向大型科技公司傳遞明確訊息：與你們的利潤相比，我們孩子的隱私和福祉更加重要。作為兩個孩子的父親，這場勝利對我來說有個人意義，因此我特別感謝全州的年輕人、家長、教育工作者和組織，反擊這個產業的遊說和謊言，要求建立更為安全的數位世界。如果沒有霍楚爾州長、檢察長詹姆斯、眾議員羅齊克和立法領導的出色合作，我們就無法取得今天的成果。這不僅僅是紐約兒童的勝利——我們的新法律也為全國其他地區樹立了典範，可供效仿。我們打敗了大型科技公司，你們也可以。」

眾議員尼利·羅齊克表示，「在兒童網路隱私法律最後一次更新的 20 多年後，這些法案獲得通過，表示紐約州正在引領前路，將紐約民眾的安全和隱私放在首位。我們正在採取果斷行動，通過《停止開發兒童成癮內容法案》和《紐約兒童數據保護法案》，保護我們的孩子免受成癮性算法和未經制約的數據收集行為的負面影響。感謝霍楚爾州長、檢察長詹姆斯和參議員古納德斯堅定合作，以保護數位時代的年輕人。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)